
Leistungen:

- 4 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der gehobenen SRG-Mittelklasse

- 1 x Begrüßungsgetränk

- 1 x Ganztagesführung Amalfiküste

- 1 x Ganztagesführung Pompeji und Vesuv

- 1 x Eintritt Pompeji

- 1 x 3er Weinprobe mit kleinem Imbiss im Raum

Pompeji

zubuchbare Optionen:

Erlebnispaket "Capri" (ab 20 zahlende

Personen) ab

89 €

Minibustransfer Hotel – Hafen Sorrent

– Hotel

12 €

Ganztägige Busgestellung Amalfiküste

(33 Sitzer)

760 €

Streifzüge entlang der

sorrentinischen Halbinsel - 5 Tage

Von der atemberaubenden Amalfitana ins

antike Pompeji

Wein von den Hängen des Vesuvs

Zitronenduft und Vulkangeflüster

Mit ihren Terrassengärten, Bergen und Steilklippen lockt die

facettenreiche Landschaft der Halbinsel von Sorrent seit über 200

Jahren Besucher aus aller Welt an. Schauen auch Sie einmal vorbei!

Es erwarten Sie das antike Pompeji und der alles überragende

Vesuv. Für das leibliche Wohl sorgt ein köstlicher Tropfen Wein von

den fruchtbaren Hängen des Vulkans. Atemberaubende Eindrücke

faszinieren auf der Fahrt entlang der Küstenstraße „Amalfitana“.

Hinter jeder der zahlreichen Kurven erobern Sie neue Panoramen,

geprägt von steil abfallenden Küsten, bunten Fischerdörfern und

dem tiefblauen Meer. Je nach Tageszeit gibt es hier fantastische

Lichtreflexionen, die diese Szenerie noch schöner erscheinen lassen.

Lassen Sie sich außerdem die Möglichkeit zum Besuch des Archipels

Capri nicht entgehen. Die blühenden Landschaften, das azurblaue

Mittelmeer und die mediterranen, weißen Häuser lassen die Insel

erstrahlen wie eine Perle im Mittelmeer und verzaubert alle

Besucher.

1. Tag: Anreise Golf von Neapel - A

Durch die Regionen Toskana, Umbrien und Lazio fahren Sie vorbei

an Florenz, Rom und Neapel auf die sorrentinische Halbinsel.

2. Tag: Capri und Anacapri – 10 km - F/A

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Wie wäre es mit

einem Bootsausflug auf die beliebte Insel Capri? Capri ist eine

blühende Insel. Mit dem tiefen Blau des Meeres treten die weißen

Gebäude in einen freundlichen Kontrast. Selbst in den

Wintermonaten sorgt das milde Klima für Wohlbefinden und eine

üppige Vegetation. Dem Charme der Insel Capri kann man sich nicht

entziehen. Einmal in seinem Bann, bleibt die Sehnsucht für immer.

Den höher gelegenen Ortsteil Anacapri erreicht man von Marina

Grande aus über die 500 Stufen der „Scala Fenicia“ oder per Minibus

über die Serpentinenstraße. Den großartigen Ausblick von dort oben

genoss schon Kaiser Tiberius, der von Capri aus die Geschicke des

Römischen Reiches lenkte.

Wieder zurück an der Piazzetta di Capri (offizielle Piazza Umberto I),

dem hübschen kleinen Platz im Herzen Capris, bleibt Ihnen noch

etwas Zeit für einen individuellen kleinen Spaziergang oder einen

Aperitif im Schatten des Uhrturmes. Genießen Sie das Treiben auf



dem Platz bevor es mit dem Boot zurück auf das Festland geht.

3. Tag: Faszinierende Amalfiküste – 150 km - F/A

Heute erwartet Sie einer der schönsten und bizarrsten

Küstenabschnitte Italiens, die Amalfiküste. Auf Ihrer Panoramafahrt

entdecken Sie hinter jeder der zahlreichen Kurven neue

Landschaften mit steilabfallenden Küsten und azurblauem Meer. In

Amalfi scheinen die Häuser wahrlich an den Klippen zu kleben.

Auf Grund der örtlichen Bestimmungen dürfen Busse nicht länger

als 10 Minuten in den Ortschaften halten und können auf Grund des

Einbahnstraßensystems auch nicht an den evtl. Ausstiegsort

zurückkehren.

Wenn Sie etwas länger in Amalfi verweilen möchten, empfehlen wir

Ihnen die Fahrt von Amalfi nach Maiori mit dem Schiff. So haben Sie

auch gleich die Möglichkeit die spektakuläre Küste von der Seeseite

aus zu bestaunen. In Maiori steigen Sie wieder um in den Bus, der

Sie zurück auf die sorrentinische Halbinsel bringt.

4. Tag: Pompeji und Vesuv – 80 km - F/A

Am Vormittag unternehmen Sie einen Ausflug entlang der

herrlichen Küste nach Pompeji. Entdecken Sie die Geheimnisse

dieser antiken Stadt. In ihrer etwa siebenhundertjährigen

Geschichte wurde Pompeji von Oskern, Samniten, Griechen,

Etruskern und Römern bewohnt und geprägt. Bei einem Ausbruch

des Vesuvs wurde die Stadt im Jahre 79 verschüttet, dabei

weitgehend konserviert und im Laufe der Zeit vergessen. Nach ihrer

Wiederentdeckung im 18. Jh. begann die zweite Geschichte der

Stadt, in deren Verlauf Pompeji zu einem zentralen Objekt der

Erforschung der antiken Welt wurde.

Zur Mittagszeit werden Sie zu einer Weinprobe mit Imbiss mit

leckerem Wein von den Hängen des Vesuvs erwartet.

Anschließend geht es auf den aktuell 1281m hohen Vesuv. Seit dem

17. Jahrhundert ist er der einzige zeitweise noch tätige Vulkan auf

dem europäischen Festland. Der letzte Ausbruch geschah 1944. Mit

dem Bus fahren Sie bis auf etwa 1000m Höhe und genießen die

Aussicht. Wer sehr gut zu Fuß ist, kann auch noch etwas höher

hinaus und bis zum Krater (Eintritt vor Ort zahlbar) wandern.

Nordöstlich vom Hauptkrater und von diesem durch das tiefe Tal

Atrio del Cavallo getrennt, erhebt sich als Rest der Caldera eines

älteren Vulkans von einst 4 km Durchmesser der Monte Somma.

5. Tag: Heimreise - F

Nach einer erlebnisreichen Reise verlassen Sie heute den

wunderschönen Golf von Neapel.

Erlebnispaket Capri

Ganztagesausflug Capri/Anacapri inkl. Guide

Fähre Neapel – Capri – Neapel



Minibusse auf Capri

Unser Tipp:

Ergänzen Sie Ihre Panoramafahrt entlang der Amalfiküste um eine

Schifffahrt von Amalfi nach Maiori. So haben Sie Gelegenheit etwas

länger in Amalfi zu verweilen und die spektakuläre Küste auch von

der Seeseite zu bestaunen. Ihr Bus darf auf Grund örtlicher

Bestimmungen in Amalfi max. 10 Minuten halten.

Wichtig:

Die Amalfiküste darf nur mit Bussen mit einer Länge bis max.

10,36m befahren werden. Gerne buchen wir Ihnen einen örtlichen

Bus.
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